



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 78.
MELLÉKLET: - db.**

TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

E L Ő T E R J E S Z T É S

***SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2012. április 27-i ÜLÉSÉRE***

ELŐTERJESZTŐ: *Horváth István polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Feri Blanka osztályvezető*

ELŐADÓ: *Horváth István polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA: ***HATÁROZAT SZÁMA:***

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 6 oldal

I.) Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

216/2011. (X.27.) szekszárdi öh.

Felhatalmazás a Garay Pince megvásárlásához szükséges hitelszerződés megkötésére

A közgyűlés a határozatban, mint a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. alapító tulajdonosa felhatalmazta a Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy a Garay Pince megvásárlásával kapcsolatos hitelszerződést aláírja. Lásd a 250/2011. (XII.1.) szekszárdi öh. határozatot.

250/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

Készfizető kezességvállalás jóváhagyása

A közgyűlés a határozatban készfizető kezességet vállalt a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. által a Garay pince megvásárlásához megkötött hitelszerződéshez. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az Önkormányzat és az Unicredit Bank Hungary Zrt. közt kötetendő készfizető kezességi szerződés aláírására, a jegyzőt pedig a szerződés ellenjegyzésére.

A szerződések a Közgyűlés határozatainak felhatalmazása alapján a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. részéről aláírásra kerültek. A közgyűlés által engedélyezett 81 millió Ft összegtől eltérően azonban 79,2 millió Ft hitelfelvétel vált szükségessé, ezért a határozatok módosítása szükséges. Lásd határozati javaslat III.) pontja

10/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

A „Szekszárdi Családok Átmeneti Otthona korszerűsítése” című TIOP-3.4.2.-11/1. pályázat benyújtása

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy az „Önkormányzati, állami, egyházi, nonprofit fenntartású bentlakásos intézmények korszerűsítése” című (TIOP-3.4.2-11/1) pályázati konstrukcióra „Szekszárdi Családok Átmeneti Otthona korszerűsítése” címmel pályázatot nyújt be. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására, a jegyzőt pedig annak ellenjegyzésére.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásának határideje 2012. május 15-ig meghosszabbításra került, szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

11/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

A „Hajléktalan Gondozási Központ korszerűsítése” című TIOP-3.4.2-11/1. pályázat benyújtása

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy az „Önkormányzati, állami, egyházi, nonprofit fenntartású bentlakásos intézmények korszerűsítése” című (TIOP-3.4.2-11/1) pályázati konstrukcióra az „Adj esélyt az elesetteknek! - a szekszárdi Hajléktalan Gondozási Központ éjjeli menedékhely korszerűsítése” címmel pályázatot nyújt be.

A közgyűlés jóváhagyta az E-ON Dél-Dunántúli Gázhálózat Zrt. tulajdonát képező szekszárdi 3695 hrsz-ú, telephely megnevezésű 1051 m² alapterületű ingatlan 4.320.000 Ft + Áfa értéken történő megvásárlását azzal a feltétellel, hogy az adásvételi szerződés fenti pályázat 100 %-os támogatottsága esetén a támogatásról szóló értesítés kézhezvételének

napján, amennyiben azonban a támogatás mértéke nem éri el a 100 %-ot, akkor a pályázat megvalósítását jóváhagyó közgyűlési döntést követően lép hatályba.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására, valamint a jegyzőt azok ellenjegyzésére.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásának határideje 2012. május 15-ig meghosszabbításra került, szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

12/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

A „Szekszárd Kadarka utcai Idősek Otthonának korszerűsítése” című TIOP-3.4.2-11/1 pályázat benyújtása

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy az „Önkormányzati, állami, egyházi, nonprofit fenntartású bentlakásos intézmények korszerűsítése” című (TIOP-3.4.2-11/1) pályázati konstrukcióra „Szekszárd Kadarka utcai Idősek Otthona korszerűsítése” címmel pályázatot nyújt be. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására, a jegyzőt pedig annak ellenjegyzésére.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásának határideje 2012. május 15-ig meghosszabbításra került, szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

24/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

A Polgármesteri Hivatal létszámának bővítése

A közgyűlés a Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszámát 2012. február 9. napjával 176,5 főre megemelte. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Közgyűlés következő ülésére terjessze elő a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának (Ügyrend) módosítását.

Lásd: 66. sz. előterjesztés

41/2012. (IV.5.) szekszárdi öh.

Beszámoló a Szekszárdi Rendőrkapitányság 2011. évi tevékenységéről

A közgyűlés a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése szerint a Szekszárdi Rendőrkapitányság 2011. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadta.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Szekszárdi Rendőrkapitányság vezetője részére megküldte.

42/2012. (IV.5.) szekszárdi öh.

Beszámoló Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltósága 2011. évi tevékenységéről

A közgyűlés a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 30.§ (5) bekezdése szerint Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltósága 2011. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadta.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetője részére megküldte.

46/2012. (IV.5.) szekszárdi öh.

Döntés átruházása a Vagyonkezelő Kft. és a Pannon-Kogen Plusz Kft. között létrejövő bérleti szerződés jóváhagyásáról

A közgyűlés felhatalmazta a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot, hogy a Közgyűlés által átruházott hatáskörben döntsön a Pannon-Kogen Plusz Kft-nek a Tulajdonosi nyilatkozat „Faapríték tüzelésű kazán telepítése Szekszárdon távhő termelés céljából” című KEOP - 4.2.0/B/11-2011-0016 pályázatának beadásához szükséges önkormányzati hozzájárulásról.

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság a 2012. április 11-i ülésén az alábbi döntést hozta:

„I. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága - a Közgyűlés 46/2012. (IV.5.) szekszárdi öh. számú határozatával átruházott hatáskörben eljárva – hozzájárul a PANNON-KOGEN PLUSZ Kft-nek „Faapríték tüzelésű kazán telepítése Szekszárdon távhő termelés céljából” című KEOP -4.2.0/B/11-2011-0016 pályázatának beadásához bérleti szerződés megkötéséhez a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-vel, az önkormányzat tulajdonában lévő 4088/2 hrsz-ú Szekszárd, Sárvíz utca és Kecskés F. u. által határolt területen az 5 MW teljesítményű biomassza tüzelésű kazán létesítéséhez és üzemeltetéséhez szükséges terület biztosításáról 2019. július 31. napjáig. A Bizottság hozzájárul, hogy a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. igazgatója a pályázat beadásához szükséges bérleti szerződést aláírja.

II. A Bizottság azzal a feltétellel járul hozzá a bérleti szerződés aláírásához, hogy a PANNON-KOGEN PLUSZ Kft. – ALFA-NOVA Kft. – Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. a déli fűtőmű területén a projekt kapcsán létrejövő biomassza tüzelésű kazánok létesítését, telepítését, működtetését, valamint az önkormányzati terület használatát külön háromoldalú megállapodásban rögzítik, a Közgyűlés 46/2012. (IV.5.) szekszárdi öh. számú határozatában rögzített feltételek szerint.”

A bérleti szerződés a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. tájékoztatása szerint a határozatban foglalt feltételekkel megírásra került, továbbá ügyvezető úr aláírta azt.

48/2012. (IV.5.) szekszárdi öh.

Beszámoló az Önkormányzati Építészeti-Műszaki Tervtanács 2011. évi működéséről

A közgyűlés elfogadta az Önkormányzati Építészeti-műszaki Tervtanács 2011. évi működéséről szóló beszámolót.

52/2012. (IV.5.) szekszárdi öh.

Beszámoló az AGÓRA projekt megvalósításáról

A közgyűlés a TIOP-1.2.1-08/2-2009-0010 kódszámú „Agóra Szekszárd” - A Babits Mihály Művelődési Ház és a Művészetek Háza Multifunkcionális Közösségi Központ Kialakítása című” projekt megvalósításához kapcsolódó beszámolót elfogadta. A közgyűlés felkérte a Szekszárdi Városfejlesztési Kft-t, hogy a tervezők által átdolgozott dokumentumokat vizsgálja felül, majd juttassa el Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatához.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot a Városfejlesztési Kft. részére megküldte, a felülvizsgálat folyamatban van.

53/2012. (IV.5.) szekszárdi öh.

Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza épületegyüttes előerős őrzése tárgyú megbízási szerződések fedezetének biztosítása

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza, továbbá a két épület közötti, építési munkával érintett közterület vagyonsvédelmi feladataira 17.218.026 Ft összegű fedezetet biztosít a 2012. évi költségvetés általános tartalékkeret terhére. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a szolgáltatás ellátására a megbízási szerződést a hivatkozott két rész vonatkozásában készítse elő. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására, továbbá a jegyzőt a szükséges dokumentumok ellenjegyzésére.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a szerződés aláírásra került.

54/2012. (IV.5.) szekszárdi öh.

Wunderland Óvoda alapító okiratának módosítása

A közgyűlés a fenntartói jog átadásáról szóló 2005. június 10-én kötött megállapodás 4. pontja alapján a Wunderland Óvoda alapító okiratának módosításával egyetértett és felkérte a jegyzőt, hogy a határozatot juttassa el a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökéhez.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke részére megküldte.

55/2012. (IV.5.) szekszárdi öh.

Intézmények infrastrukturális fejlesztését célzó pályázaton való részvétel támogatása

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy a belügyminiszter önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó támogatások igénybevételenek részletes szabályairól szóló 4/2012. (III.1.) BM rendelete alapján az alábbi pályázatokat nyújtja be:

- 4/2012. (III.1.) BM rendelet 2. pontja alapján a **Garay János Általános Iskola és AMI sióagárdi óvodai tagintézményének infrastrukturális fejlesztésére** benyújtott pályázathoz, melynek összköltségvetése **7.360.293 Ft**, ebből az igényelt támogatás **5.888.234 Ft**, önerőként **1.472.059 Ft-ot** biztosított a 2012. évi költségvetés felhalmozási tartalék alapja terhére.

- a 4/2012. (III.1.) BM rendelet 3. pontja alapján a **Baka István Általános Iskola tornatermének infrastrukturális fejlesztésére** benyújtott pályázathoz, melynek összköltségvetése **25.200.000 Ft**, ebből az igényelt támogatás **20.000.000 Ft**, önerőként **5.200.000 Ft-ot** biztosított a 2012. évi költségvetés felhalmozási tartalék alapja terhére.

- a 4/2012. (III.1.) BM rendelet 3. pontja alapján a **Térfigyelő kamerarendszer kiépítésére** benyújtott pályázathoz, melynek összköltségvetése **12.612.374 Ft**, ebből az igényelt támogatás **10.000.000 Ft**, önerőként **2.612.374 Ft-ot** biztosított a 2012. évi költségvetés felhalmozási tartalék alapja terhére.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására, valamint a jegyzőt a pályázat ellenjegyzésére.

Az oktatási és pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázatok benyújtásra kerültek, a héten megérkezett a hiánypótlási felhívás is, melyben foglaltaknak határidőben eleget teszünk.

56/2012. (IV.5.) szekszárdi öh.

Felhatalmazás földkábel térítésmentes átadásának vizsgálatára

A közgyűlés – mint a Szekszárdi Ipari Park Kft. alapító tulajdonosa – felhatalmazta a polgármestert, hogy a Szekszárdi Ipari Park Kft. ügyvezető igazgatója bevonásával vizsgálja meg a Szekszárdi Ipari Park Damjanich utcai felőli közlekedési csomópontjának kialakítása során áthelyezett 22 Kv-os földkábel szakasznak az E-on Dél-Dunántúli Áramhálózati Zrt. részére történő átadásának térítésmentességét, és ezt követően terjessze az ügyet újra a közgyűlés elé.

Lásd: 73. sz. előterjesztés

57/2012. (IV.5.) szekszárdi öh.

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

II.) pont: A közgyűlés a Szekszárdi Diákétképzési Kft. törzstőkéjének emelésére vonatkozó 98/2010.(V.13.) szekszárdi öh. határozatát hatályon kívül helyezte.

A közgyűlés továbbá a Szekszárdi Diákétképzési Kft. 2010. évi mérlegbeszámolójáról szóló 91/2011.(V.18.) sz. határozatának V. és VII. pontjait hatályon kívül helyezte és ezen rendelkezések hatályon kívül helyezésével egyidejűleg az alábbi határozatot hozta:

„A Közgyűlés az eddig mindösszesen biztosított 100.750.000 Ft pénzeszközt tagi hitellel minősíti és ezzel egyidejűleg mint alapító tulajdonos a tagi hitel jogcímén fennálló 100.750.000 Ft összegű követelését tőkeemelésre fordítja oly módon, hogy 100.000 Ft-tal megemeli a társaság jegyzett tőkéjét, továbbá 100.650.000 Ft tagi hitel jogcímén fennálló követelését véglegesen átadott pénzeszköz jogcímen tőketartalékba helyezi a veszteség pótlására.”

A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Szekszárdi Diákétképzési Kft. ügyvezetője részére megküldte.

II) A Kúria az INVESTEND Kft. felperesnek az Inter-Locatoin Kft. I.r. és a Szekszárdi Diákétképzési Kft. II.r. alperes elleni szerződés érvénytelenségének megállapítása iránti perében a Pécsi Ítéltábla másodfokú ítélete ellen benyújtott felülvizsgálati kérelme tárgyában felhívta a Szekszárdi Diákétképzési Kft-t, mint II.r. alperest, hogy 8 nap alatt a kérelme elutasításának terhe mellett rójon le 2.800.000 Ft eljárási illetéket, melyből a cég 700.000 Ft-ot rótt le.

A jogvesztő határidőre való tekintettel – forrás hiánya miatt – a hivatal megelőlegezte a felkért összeget, mint a perben érintett cég tulajdonosa, melyet utólagos jóváhagyására a közgyűlés elé terjeszték (határozati javaslat II.) pontja).

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat jóváhagyására.

Szekszárd, 2012. április 20.

***Horváth István
polgármester***

Határozati javaslat

I.

1.) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 24/2012.(II.2.), 41-42/2012.(IV.5.), 46/2012.(IV.5.), 48/2012.(IV.5.), 52-57/2012.(IV.5.) szekszárdi öh. számú határozatok végrehajtásáról, és az eltelt időszak eseményeiről szóló beszámolót jóváhagyja.

2.) A közgyűlés a 10/2012.(II.2.) sz. határozat határidejét 2012. május 15-ig meghosszabbítja.

3.) A közgyűlés a 11/2012.(II.2.) sz. határozat határidejét 2012. május 15-ig meghosszabbítja.

4.) A közgyűlés a 12/2012.(II.2.) sz. határozat határidejét 2012. május 15-ig meghosszabbítja.

II.) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, mint a Szekszárdi Diákékeztetési Kft. alapító tulajdonosa jóváhagyja a hivatalnak a peres illeték határidőre történő lerovása ügyében tett intézkedését és azt a Diákékeztetési kft. részére történő visszatérítendő támogatásként jelöli meg, melyet a cég köteles 2012. december 31. napjáig visszatéríteni.

III.) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése – a 216/2011. (X.27.) szekszárdi öh. határozat alapján – a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. által a Garay pince megvásárlására felvett hitelt biztosító szerződés, továbbá az ezt biztosító – a közgyűlés 250/2011. (XII.1.) szekszárdi öh. határozatával jóváhagyott – készfizető kezességi szerződés összegét az elfogadott 81 millió Ft-tól eltérően 79,2 millió Ft csökkentett összeggel jóváhagyja.

Határidő: I., és III. pontok tekintetében: 2012. április 27.

II. pont tekintetében: 2012. december 31.

Felelős: Horváth István polgármester